
 
 

ENQUESTA DE SALUT DE CATALUNYA 2002  % VERTICALS
 
D. Estat de salut
 
 

EDAT x SEXEEDATSEXE                               
                               

DonesDonesDonesDonesDonesDonesHomesHomesHomesHomesHomesHomesMes de Mes de                               
+ 7465-74+ 6445-6415-440-14+ 7465-74+ 6445-6415-440-1474 6445-6415-440-14                               
anysanysanysanysanysanysanysanysanysanysanysanysanys65-74anysanysanysanysDonaHomeTOTAL                               

 255918 322609 578527 7182631384498 436963 147827 265351 413179 6986361404506 455468 403745 587961 99170614168992789004 892431311825229717886090040TOTAL
 
39.- ESTAT DE SALUT
 

    1,0    1,9    1,5    3,1    8,6   29,8    2,2    1,8    2,0    5,2   10,1   28,4    1,5    1,9    1,7    4,2    9,4   29,1    9,0   10,6    9,8Excel.lent
    4,0    7,8    6,1   11,7   27,5   36,4    5,2    8,9    7,6   12,0   31,2   36,7    4,5    8,3    6,7   11,8   29,3   36,5   21,1   24,2   22,6Molt bona
   30,8   37,0   34,3   49,9   50,7   31,9   37,7   49,0   44,9   52,8   50,3   29,5   33,3   42,4   38,7   51,4   50,5   30,7   44,8   47,0   45,9Bona
   44,4   42,5   43,3   27,8   11,5    1,6   38,6   34,0   35,6   24,0    7,2    5,2   42,3   38,6   40,1   25,9    9,4    3,4   19,8   14,8   17,3Regular
   19,8   10,8   14,8    7,4    1,6     ,3   16,3    6,3    9,8    6,0    1,3     ,3   18,5    8,8   12,7    6,7    1,4     ,3    5,2    3,4    4,3Dolenta

      -     ,0     ,0     ,1     ,1      -      -      -      -      -      -      -      -     ,0     ,0     ,1     ,0      -     ,1      -     ,0Ns/Nc
 
40.- PROBLEMES PER CAMINAR
 

   46,9   66,8   58,0   84,2   96,5   98,1   56,9   79,4   71,4   89,0   97,2   98,1   50,6   72,5   63,6   86,6   96,9   98,1   86,8   91,8   89,2No en te
   48,5   33,2   40,0   14,5    2,7    1,7   42,6   18,5   27,1   10,2    2,7    1,7   46,3   26,6   34,6   12,4    2,7    1,7   12,2    7,7   10,0En te alguns
    4,3      -    1,9     ,7     ,4      -     ,5    2,1    1,5     ,7     ,2      -    2,9    1,0    1,8     ,7     ,3      -     ,7     ,5     ,6Fa llit
     ,2      -     ,1     ,6     ,3     ,3      -      -      -     ,2      -     ,2     ,1      -     ,1     ,4     ,2     ,2     ,3     ,1     ,2Ns/Nc

 
40.- PROBLEMES PER RENTARSE O VESTIRSE
 

   72,6   90,9   82,8   96,5   97,8   94,7   83,9   94,9   90,9   97,3   98,7   92,3   76,7   92,7   86,2   96,9   98,3   93,5   94,3   96,3   95,3No en te
   19,6    8,0   13,1    2,8    1,3    2,6   12,0    2,6    6,0    1,8     ,8    4,1   16,8    5,6   10,1    2,3    1,1    3,4    4,0    2,3    3,2En te alguns
    7,8     ,9    3,9     ,3     ,5    2,0    4,2    2,0    2,8     ,6     ,3    3,1    6,5    1,4    3,4     ,5     ,4    2,6    1,3    1,2    1,2Fa llit
     ,1     ,2     ,1     ,4     ,4     ,7      -     ,5     ,4     ,2     ,1     ,5     ,1     ,3     ,2     ,3     ,2     ,6     ,4     ,2     ,3Ns/Nc

 
40.- PROBLEMES PER ACTIVITATS QUOTIDIANES
 

   50,3   73,2   63,1   86,6   95,9   96,4   71,8   85,9   80,8   91,5   96,6   95,8   58,2   78,9   70,5   89,0   96,2   96,1   87,7   93,1   90,3No en te
   38,4   24,0   30,4   11,7    2,9    2,0   23,6   10,8   15,4    6,3    2,5    2,5   33,0   18,1   24,1    9,0    2,7    2,3    9,9    5,2    7,6En te alguns
   11,2    2,6    6,4    1,3     ,9     ,9    4,4    2,7    3,3    1,9     ,8    1,4    8,7    2,6    5,1    1,6     ,8    1,2    2,0    1,5    1,8Fa llit

     ,1     ,2     ,2     ,4     ,3     ,6     ,2     ,6     ,5     ,4     ,0     ,3     ,1     ,4     ,3     ,4     ,2     ,5     ,4     ,2     ,3Ns/Nc
 
40.- DOLORS O MALESTARS
 

   20,4   35,5   28,8   50,6   80,2   95,4   46,1   56,4   52,7   64,8   86,2   95,4   29,8   44,9   38,8   57,6   83,2   95,4   66,0   77,9   71,8No en te
   52,0   48,0   49,8   38,1   16,4    4,6   46,8   35,1   39,3   29,5   11,9    4,2   50,1   42,2   45,4   33,8   14,1    4,4   25,9   18,6   22,4En te alguns
   27,5   16,5   21,4   11,1    3,2      -    6,7    8,3    7,7    5,5    1,7     ,2   19,9   12,8   15,7    8,3    2,4     ,1    7,9    3,2    5,6Fa llit

      -      -      -     ,2     ,2      -     ,5     ,2     ,3     ,3     ,2     ,2     ,2     ,1     ,1     ,3     ,2     ,1     ,2     ,2     ,2Ns/Nc

I.D.: Informador Directe 
I.I.: Informador Indirecte 



 
 

ENQUESTA DE SALUT DE CATALUNYA 2002  % VERTICALS
 
D. Estat de salut
 
 

EDAT x SEXEEDATSEXE                               
                               

DonesDonesDonesDonesDonesDonesHomesHomesHomesHomesHomesHomesMes de Mes de                               
+ 7465-74+ 6445-6415-440-14+ 7465-74+ 6445-6415-440-1474 6445-6415-440-14                               
anysanysanysanysanysanysanysanysanysanysanysanysanys65-74anysanysanysanysDonaHomeTOTAL                               

 255918 322609 578527 7182631384498 436963 147827 265351 413179 6986361404506 455468 403745 587961 99170614168992789004 892431311825229717886090040TOTAL
 
40.- ESTA ANSIOS O DEPRIMIT
 

   58,1   66,3   62,7   71,5   86,2   98,3   79,1   80,7   80,1   82,7   90,4   96,9   65,8   72,8   69,9   77,0   88,3   97,6   80,2   88,1   84,1No en te
   30,4   26,7   28,3   21,4   11,0    1,7   18,1   15,7   16,5   13,6    8,4    2,0   25,9   21,7   23,4   17,6    9,7    1,8   15,3    9,8   12,6En te alguns
   11,0    7,0    8,8    6,7    2,4     ,0    2,7    3,3    3,1    3,1    1,1     ,9    8,0    5,3    6,4    4,9    1,8     ,5    4,3    1,8    3,1Fa llit

     ,5      -     ,2     ,4     ,3      -     ,1     ,3     ,2     ,6     ,1     ,2     ,3     ,1     ,2     ,5     ,2     ,1     ,3     ,3     ,3Ns/Nc
 
41.- TERMOMETRE
 

   10,5    4,1    6,9    3,1     ,6     ,2    4,7    1,8    2,9    1,6     ,7     ,2    8,4    3,1    5,2    2,3     ,6     ,2    2,3    1,1    1,70-25
   43,2   36,2   39,3   26,6   11,3    3,0   33,8   25,9   28,7   18,0    6,5    3,9   39,8   31,6   34,9   22,4    8,9    3,4   18,8   11,9   15,526-50
   29,2   35,3   32,6   35,1   28,5    9,3   37,4   39,6   38,8   37,4   28,3    8,9   32,2   37,2   35,2   36,2   28,4    9,1   28,1   28,9   28,551-75
   16,2   24,0   20,6   35,2   59,5   87,5   23,4   32,5   29,2   42,5   64,4   87,0   18,8   27,8   24,2   38,8   62,0   87,3   50,6   57,8   54,176-100
    1,0     ,3     ,6      -     ,2      -     ,7     ,2     ,3     ,5     ,0     ,0     ,9     ,2     ,5     ,3     ,1     ,0     ,2     ,2     ,2Ns/Nc

 
  53,94  60,94  57,85  66,44  76,73  87,78  60,15  66,26  64,08  70,33  78,52  87,11  56,22  63,34  60,45  68,35  77,63  87,44  72,42  75,92  74,13Mitjana
  20,63  18,59  19,82  19,51  16,03  12,29  19,09  17,62  18,39  17,11  14,55  12,82  20,30  18,35  19,48  18,47  15,33  12,57  19,61  17,03  18,48Desv.Tipica

I.D.: Informador Directe 
I.I.: Informador Indirecte 



 
 

ENQUESTA DE SALUT DE CATALUNYA 2002  % VERTICALS
 
D. Estat de salut
 
 

CLASE SOCIALREGIO SANITARIA                               
                               

 BCNCosta                               
VIGrupGrupGrupGrupGrupGrupBCN Nordde TortoTarra                               

AltresVIVBIVAIIIIIIciutatCentreMaresmPonentGironasagonaLleidaTOTAL                               

  78601 514779 66152620444641376575 567309 62647615088051308311 6869871153851 519368 133228 438530 3409606090040TOTAL
 
39.- ESTAT DE SALUT
 

   13,8    5,9   10,2    8,0   10,9   12,3   14,5   10,8   10,0    7,9    7,5   11,4   15,6    9,4   11,4    9,8Excel.lent
   13,3   18,6   20,5   20,6   24,9   27,3   29,3   21,3   21,7   22,4   24,5   21,2   22,8   28,6   21,1   22,6Molt bona
   50,4   42,8   46,7   46,6   46,6   46,7   44,8   46,3   44,9   48,2   43,7   48,3   40,8   45,3   49,1   45,9Bona
   14,9   23,5   17,2   19,9   14,9   11,5    9,5   17,5   17,7   17,6   19,4   15,5   16,6   14,7   14,7   17,3Regular
    7,7    9,1    5,2    4,8    2,7    2,2    1,9    4,0    5,7    3,9    4,9    3,4    4,1    2,0    3,7    4,3Dolenta
      -     ,0     ,2      -     ,1      -      -     ,1      -      -      -     ,2     ,1      -      -     ,0Ns/Nc

 
40.- PROBLEMES PER CAMINAR
 

   88,1   85,0   86,8   88,4   91,8   93,0   93,3   87,6   89,4   91,3   89,0   88,2   87,6   91,4   91,8   89,2No en te
   11,4   14,4   12,2   10,7    7,6    6,1    6,3   11,6    9,7    8,1   10,2   10,7   11,7    8,2    7,7   10,0En te alguns

     ,5     ,4     ,8     ,8     ,3     ,3     ,2     ,7     ,8     ,3     ,6     ,5     ,7     ,3     ,4     ,6Fa llit
      -     ,1     ,2     ,2     ,2     ,5     ,3     ,2     ,1     ,3     ,3     ,5      -     ,1     ,1     ,2Ns/Nc

 
40.- PROBLEMES PER RENTARSE O VESTIRSE
 

   96,5   94,2   94,6   95,3   96,7   95,4   95,6   94,8   94,2   96,6   95,7   94,8   95,1   97,5   95,6   95,3No en te
    1,9    4,8    3,8    3,1    2,1    3,1    2,3    3,9    3,7    2,3    2,8    3,2    4,0    1,8    2,5    3,2En te alguns
    1,5     ,9    1,2    1,4     ,8    1,1    1,7    1,1    1,7     ,8    1,2    1,3     ,8     ,6    1,5    1,2Fa llit
      -      -     ,5     ,3     ,3     ,4     ,4     ,2     ,3     ,3     ,3     ,7      -     ,1     ,4     ,3Ns/Nc

 
40.- PROBLEMES PER ACTIVITATS QUOTIDIANES
 

   87,5   85,0   88,7   89,9   93,3   94,1   93,6   89,1   90,2   92,1   88,7   91,0   91,4   93,8   92,4   90,3No en te
    6,8   12,4    9,6    7,8    5,2    4,2    4,7    9,3    7,4    6,2    8,6    6,5    7,7    5,3    5,4    7,6En te alguns
    5,8    2,6    1,2    2,0    1,1    1,2    1,4    1,3    2,5    1,3    2,2    1,9     ,9     ,8    1,8    1,8Fa llit
      -     ,1     ,4     ,2     ,4     ,4     ,3     ,4      -     ,3     ,4     ,6      -     ,1     ,5     ,3Ns/Nc

 
40.- DOLORS O MALESTARS
 

   68,6   63,4   70,0   69,2   75,3   79,5   80,2   70,3   69,1   73,8   69,9   74,8   72,8   77,5   79,0   71,8No en te
   24,8   27,5   21,8   24,7   19,6   17,8   17,9   24,2   24,7   20,2   23,2   19,7   21,2   19,4   15,7   22,4En te alguns
    6,6    9,1    8,1    5,8    4,6    2,7    1,6    5,4    5,9    5,9    6,8    5,0    6,0    3,0    5,1    5,6Fa llit
      -      -     ,1     ,2     ,4      -     ,2     ,1     ,3     ,1     ,2     ,5      -     ,1     ,2     ,2Ns/Nc

I.D.: Informador Directe 
I.I.: Informador Indirecte 



 
 

ENQUESTA DE SALUT DE CATALUNYA 2002  % VERTICALS
 
D. Estat de salut
 
 

CLASE SOCIALREGIO SANITARIA                               
                               

 BCNCosta                               
VIGrupGrupGrupGrupGrupGrupBCN Nordde TortoTarra                               

AltresVIVBIVAIIIIIIciutatCentreMaresmPonentGironasagonaLleidaTOTAL                               

  78601 514779 66152620444641376575 567309 62647615088051308311 6869871153851 519368 133228 438530 3409606090040TOTAL
 
40.- ESTA ANSIOS O DEPRIMIT
 

   85,7   76,3   83,0   84,8   85,8   86,9   86,8   82,6   81,4   86,4   83,5   85,5   85,8   89,9   87,5   84,1No en te
   10,1   17,3   12,6   12,1   11,2   11,5   11,2   14,4   14,8    9,3   13,3   10,9   10,8    8,4    9,3   12,6En te alguns
    3,4    6,4    3,7    3,0    2,6    1,4    1,6    2,6    3,8    4,0    3,0    3,0    3,2    1,5    2,9    3,1Fa llit
     ,8     ,1     ,7     ,1     ,4     ,2     ,4     ,3     ,1     ,3     ,3     ,6     ,2     ,2     ,4     ,3Ns/Nc

 
41.- TERMOMETRE
 

    2,0    3,2    2,8    1,9     ,8     ,9    1,0    1,8    2,0    1,6    1,8    1,7    1,9     ,8    1,4    1,70-25
   18,1   22,2   16,2   18,0   12,5    9,9    8,4   16,3   16,6   13,4   17,0   15,1   18,6   12,4    9,2   15,526-50
   26,8   31,3   27,9   28,9   29,3   26,3   24,7   30,7   27,8   29,8   26,5   29,5   24,9   32,7   19,6   28,551-75
   52,0   43,3   52,7   50,9   57,4   62,7   65,8   50,8   53,4   55,1   54,4   53,3   54,6   54,0   69,7   54,176-100
    1,1      -     ,3     ,3     ,0     ,2     ,2     ,3     ,1     ,1     ,2     ,4     ,1     ,1     ,0     ,2Ns/Nc

 
  72,62  69,01  73,72  72,74  76,08  77,77  78,52  73,20  73,58  74,33  73,71  74,58  74,66  74,86  79,46  74,13Mitjana
  20,80  20,53  19,98  18,87  16,64  16,60  15,83  18,25  18,84  18,05  19,07  18,65  20,42  16,54  17,22  18,48Desv.Tipica

I.D.: Informador Directe 
I.I.: Informador Indirecte 



 
 

ENQUESTA DE SALUT DE CATALUNYA 2002  % VERTICALS
 
D. Estat de salut
 
 

REGIO SANITARIA x SEXE                               
                               

DonesDonesDonesDonesDonesDonesDonesDonesHomesHomesHomesHomesHomesHomesHomesHomes                               
BCNCentreBCNCostaGironaTortoTarraLleidaBCNCentreBCNCostaGironaTortoTarraLleida                               

ciutat NordPonent sagona ciutat NordPonent sagona TOTAL                               

 803828 662374 347864 581821 262507  67247 221088 171522 704977 645937 339123 572030 256861  65981 217442 1694386090040TOTAL
 
39.- ESTAT DE SALUT
 

   10,2    8,8    6,9    7,1   10,5   14,5    8,4   11,1   11,5   11,3    9,0    8,0   12,3   16,7   10,5   11,6    9,8Excel.lent
   20,4   20,5   19,2   22,4   19,7   20,2   26,3   21,8   22,4   22,8   25,6   26,6   22,7   25,5   30,8   20,4   22,6Molt bona
   44,4   44,7   47,5   42,8   45,0   40,9   47,2   46,7   48,5   45,2   48,9   44,6   51,7   40,6   43,3   51,6   45,9Bona
   20,0   19,0   21,5   22,4   19,6   19,7   15,1   15,8   14,5   16,3   13,6   16,4   11,3   13,4   14,3   13,5   17,3Regular
    4,8    6,9    4,9    5,2    4,7    4,5    3,0    4,6    3,1    4,5    2,9    4,5    2,1    3,7    1,1    2,9    4,3Dolenta
     ,2      -      -      -     ,4     ,2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -     ,0Ns/Nc

 
40.- PROBLEMES PER CAMINAR
 

   84,6   87,9   88,3   86,2   85,7   84,6   89,3   90,3   90,9   91,0   94,5   91,8   90,7   90,6   93,5   93,3   89,2No en te
   14,1   11,1   10,8   13,0   12,6   14,7   10,1    8,6    8,7    8,2    5,4    7,3    8,9    8,6    6,2    6,7   10,0En te alguns

     ,9     ,8     ,5     ,4     ,6     ,7     ,6     ,8     ,3     ,8      -     ,7     ,5     ,8      -      -     ,6Fa llit
     ,3     ,3     ,3     ,4    1,0      -      -     ,2      -      -     ,2     ,2      -      -     ,2      -     ,2Ns/Nc

 
40.- PROBLEMES PER RENTARSE O VESTIRSE
 

   93,9   93,1   95,3   94,9   93,2   93,9   96,8   95,0   95,7   95,4   98,0   96,4   96,4   96,4   98,2   96,2   95,3No en te
    4,6    4,9    3,1    3,2    4,4    5,5    2,6    3,2    3,1    2,5    1,5    2,3    2,0    2,6    1,0    1,8    3,2En te alguns
    1,1    1,8    1,3    1,4    1,4     ,7     ,6    1,0    1,2    1,7     ,3    1,1    1,2    1,0     ,5    2,0    1,2Fa llit
     ,3     ,2     ,3     ,5    1,0      -      -     ,8      -     ,5     ,2     ,2     ,4      -     ,2      -     ,3Ns/Nc

 
40.- PROBLEMES PER ACTIVITATS QUOTIDIANES
 

   86,0   88,1   89,2   85,4   88,4   89,0   92,8   90,7   92,7   92,3   95,0   92,1   93,7   93,8   94,8   94,0   90,3No en te
   11,9    9,2    8,6   11,5    8,7   10,1    6,2    7,3    6,2    5,4    3,8    5,7    4,3    5,2    4,4    3,5    7,6En te alguns
    1,5    2,6    2,0    2,5    2,3     ,9    1,1    1,5    1,0    2,3     ,6    2,0    1,5    1,0     ,6    2,0    1,8Fa llit
     ,5      -     ,2     ,6     ,6      -      -     ,4     ,2      -     ,5     ,2     ,5      -     ,2     ,5     ,3Ns/Nc

 
40.- DOLORS O MALESTARS
 

   63,3   62,9   67,5   64,8   68,1   68,6   74,1   76,8   78,4   75,4   80,3   75,0   81,8   77,0   80,9   81,3   71,8No en te
   28,1   28,3   24,3   26,4   24,6   22,8   21,6   17,5   19,7   20,9   16,0   19,9   14,7   19,6   17,2   13,9   22,4En te alguns
    8,5    8,6    8,2    8,9    6,6    8,7    4,3    5,6    1,9    3,1    3,6    4,7    3,3    3,4    1,6    4,5    5,6Fa llit
     ,2     ,1      -      -     ,8      -      -     ,2      -     ,5     ,2     ,4     ,2      -     ,2     ,3     ,2Ns/Nc

I.D.: Informador Directe 
I.I.: Informador Indirecte 



 
 

ENQUESTA DE SALUT DE CATALUNYA 2002  % VERTICALS
 
D. Estat de salut
 
 

REGIO SANITARIA x SEXE                               
                               

DonesDonesDonesDonesDonesDonesDonesDonesHomesHomesHomesHomesHomesHomesHomesHomes                               
BCNCentreBCNCostaGironaTortoTarraLleidaBCNCentreBCNCostaGironaTortoTarraLleida                               

ciutat NordPonent sagona ciutat NordPonent sagona TOTAL                               

 803828 662374 347864 581821 262507  67247 221088 171522 704977 645937 339123 572030 256861  65981 217442 1694386090040TOTAL
 
40.- ESTA ANSIOS O DEPRIMIT
 

   79,7   76,6   81,6   80,0   80,7   81,9   86,8   84,1   86,0   86,3   91,3   87,0   90,5   89,8   93,0   91,0   84,1No en te
   16,2   18,2   13,0   15,5   14,7   14,7   10,2   11,8   12,3   11,4    5,5   11,0    6,9    6,9    6,6    6,7   12,6En te alguns
    3,7    5,1    5,2    4,3    4,0    3,5    2,9    3,8    1,4    2,4    2,7    1,6    1,9    2,9     ,2    1,9    3,1Fa llit
     ,4     ,1     ,2     ,2     ,6      -     ,1     ,3     ,2      -     ,4     ,4     ,6     ,4     ,2     ,5     ,3Ns/Nc

 
41.- TERMOMETRE
 

    2,3    2,3    2,7    2,2    2,8    2,9    1,7    1,5    1,3    1,7     ,5    1,4     ,6     ,9      -    1,3    1,70-25
   20,4   20,4   17,3   19,5   17,7   22,9   15,0   11,6   11,7   12,7    9,3   14,6   12,5   14,2    9,7    6,8   15,526-50
   29,0   28,5   29,7   26,4   28,3   26,0   32,4   18,9   32,7   27,1   30,0   26,6   30,7   23,8   33,0   20,4   28,551-75
   48,2   48,6   50,2   51,5   50,5   48,3   50,9   68,0   53,8   58,4   60,2   57,5   56,1   61,0   57,2   71,4   54,176-100

     ,1     ,2     ,2     ,4     ,7      -      -      -     ,5     ,1      -      -     ,1     ,2     ,1     ,0     ,2Ns/Nc
 

  71,69  71,72  72,00  72,38  72,47  71,80  73,13  78,69  74,93  75,48  76,71  75,05  76,72  77,57  76,62  80,25  74,13Mitjana
  19,47  19,75  19,46  20,17  19,69  21,52  18,02  17,96  16,59  17,66  16,14  17,79  17,28  18,80  14,69  16,39  18,48Desv.Tipica

I.D.: Informador Directe 
I.I.: Informador Indirecte 



 
 

ENQUESTA DE SALUT DE CATALUNYA 2002  % VERTICALS
 
D. Estat de salut
 
 

CLASE SOCIAL x SEXE                               
                               

DonesDonesDonesDonesDonesDonesDonesHomesHomesHomesHomesHomesHomesHomes                               
VIGrupGrupGrupGrupGrupGrupVIGrupGrupGrupGrupGrupGrup                               

AltresVIVBIVAIIIIIIAltresVIVBIVAIIIIIITOTAL                               

  40546 270975 346723 997267 715567 281931 293812  38055 243804 3148021047197 661008 285377 3326646090040TOTAL
 
39.- ESTAT DE SALUT
 

    8,4    3,9    8,6    8,2   10,7   10,3   13,3   19,6    8,2   11,9    7,9   11,1   14,4   15,5    9,8Excel.lent
   11,0   19,3   19,4   17,6   24,1   26,7   30,1   15,7   17,7   21,8   23,5   25,7   27,9   28,6   22,6Molt bona
   53,7   38,9   45,3   47,0   45,4   47,2   42,5   46,8   47,2   48,3   46,3   47,8   46,3   46,8   45,9Bona
   18,6   27,0   18,9   21,7   16,7   13,0   12,2   10,9   19,7   15,3   18,2   13,0    9,9    7,2   17,3Regular
    8,2   10,8    7,5    5,5    2,9    2,8    1,9    7,1    7,3    2,7    4,2    2,4    1,6    1,9    4,3Dolenta
      -     ,0     ,3      -     ,2      -      -      -      -      -      -      -      -      -     ,0Ns/Nc

 
40.- PROBLEMES PER CAMINAR
 

   86,4   82,3   82,5   86,5   90,2   91,0   92,5   89,8   88,1   91,6   90,2   93,5   95,0   94,0   89,2No en te
   13,6   17,2   16,0   12,5    9,0    7,3    6,8    9,2   11,3    8,0    8,9    6,1    5,0    5,9   10,0En te alguns

      -     ,3    1,1     ,7     ,5     ,7     ,4    1,0     ,6     ,4     ,8     ,2      -      -     ,6Fa llit
      -     ,2     ,3     ,3     ,3    1,0     ,4      -      -      -     ,1     ,2      -     ,2     ,2Ns/Nc

 
40.- PROBLEMES PER RENTARSE O VESTIRSE
 

   97,2   93,0   93,1   94,2   96,3   95,0   94,8   95,8   95,5   96,2   96,2   97,3   95,9   96,3   95,3No en te
    2,7    6,1    5,5    4,0    2,6    2,7    2,8    1,1    3,5    2,0    2,2    1,7    3,4    1,9    3,2En te alguns
     ,1     ,9     ,9    1,5     ,7    1,6    1,9    3,1    1,0    1,5    1,3     ,9     ,6    1,5    1,2Fa llit
      -      -     ,6     ,3     ,5     ,8     ,4      -      -     ,4     ,3     ,2      -     ,3     ,3Ns/Nc

 
40.- PROBLEMES PER ACTIVITATS QUOTIDIANES
 

   86,5   80,0   85,1   87,5   91,7   92,8   93,3   88,5   90,5   92,7   92,2   95,0   95,5   93,8   90,3No en te
    8,3   16,2   13,2   10,0    6,6    5,5    4,7    5,1    8,1    5,6    5,8    3,8    3,0    4,7    7,6En te alguns
    5,2    3,5    1,1    2,2    1,3    1,0    1,8    6,4    1,5    1,4    1,8     ,8    1,5    1,0    1,8Fa llit
      -     ,2     ,5     ,3     ,4     ,8     ,2      -      -     ,3     ,1     ,4      -     ,5     ,3Ns/Nc

 
40.- DOLORS O MALESTARS
 

   66,6   58,2   63,4   62,9   70,8   74,8   75,7   70,8   69,3   77,3   75,2   80,2   84,0   84,3   71,8No en te
   21,5   31,6   24,2   29,0   22,2   21,1   21,5   28,3   22,9   19,2   20,6   16,8   14,6   14,7   22,4En te alguns
   11,8   10,2   12,4    7,9    6,6    4,1    2,7    1,0    7,8    3,3    3,9    2,5    1,4     ,7    5,6Fa llit

      -      -      -     ,1     ,4      -     ,2      -      -     ,2     ,2     ,5      -     ,3     ,2Ns/Nc

I.D.: Informador Directe 
I.I.: Informador Indirecte 



 
 

ENQUESTA DE SALUT DE CATALUNYA 2002  % VERTICALS
 
D. Estat de salut
 
 

CLASE SOCIAL x SEXE                               
                               

DonesDonesDonesDonesDonesDonesDonesHomesHomesHomesHomesHomesHomesHomes                               
VIGrupGrupGrupGrupGrupGrupVIGrupGrupGrupGrupGrupGrup                               

AltresVIVBIVAIIIIIIAltresVIVBIVAIIIIIITOTAL                               

  40546 270975 346723 997267 715567 281931 293812  38055 243804 3148021047197 661008 285377 3326646090040TOTAL
 
40.- ESTA ANSIOS O DEPRIMIT
 

   80,5   70,5   77,9   79,8   83,5   85,1   86,0   91,3   82,7   88,6   89,6   88,4   88,7   87,5   84,1No en te
   13,9   21,1   16,9   15,4   12,7   13,0   11,8    6,1   13,0    8,0    8,8    9,5   10,0   10,7   12,6En te alguns
    5,6    8,4    4,9    4,7    3,3    1,6    1,8    1,0    4,1    2,4    1,4    1,9    1,3    1,5    3,1Fa llit
      -      -     ,3     ,1     ,5     ,3     ,4    1,7     ,1    1,0     ,2     ,2     ,0     ,3     ,3Ns/Nc

 
41.- TERMOMETRE
 

    3,0    4,5    3,2    2,5     ,7    1,4    1,4    1,0    1,7    2,3    1,2     ,8     ,4     ,6    1,70-25
   15,3   24,9   19,8   21,5   15,5   13,3   10,8   21,0   19,3   12,3   14,7    9,1    6,5    6,2   15,526-50
   23,9   32,1   29,1   29,2   27,4   26,8   20,8   29,9   30,4   26,5   28,6   31,4   25,8   28,1   28,551-75
   55,6   38,5   47,7   46,3   56,3   58,4   67,0   48,1   48,6   58,2   55,3   58,6   66,9   64,8   54,176-100
    2,2      -     ,1     ,5     ,1      -      -      -      -     ,5     ,1     ,0     ,3     ,3     ,2Ns/Nc

 
  74,51  66,72  71,52  70,70  75,49  76,10  78,04  70,64  71,56  76,14  74,67  76,72  79,43  78,95  74,13Mitjana
  21,72  21,74  20,71  19,92  17,32  17,90  17,15  19,60  18,77  18,84  17,59  15,85  15,02  14,54  18,48Desv.Tipica

I.D.: Informador Directe 
I.I.: Informador Indirecte 


